

# 这些企业交通违法数量多被曝光

## 南昌交警持续开展“五大曝光”行动

为大力开展宣传警示曝光行动,有效预防和减少道路交通事故,南昌交警持续开展“五大曝光”行动,对突出违法车辆、交通安全隐患路段、高危风险企业、终生禁驾名单、典型事故案例进行曝光。

——洪观新闻·南昌晚报记者 熊金标

### 交通违法数前十企业名单曝光

据了解,南昌交警根据10月份工程运输企业风险等级及事故情况进行梳理,对交通违法行为排名前十的企业进行曝光,10家企业分别为江西高诗实业有限公司、江西博杰建设有限公司、南昌市青云环卫清洁服务有限公司、江西云钻实业发展有限公司、南昌百富物流发展有限公司、江西志雄实业有限公司、南昌吉顺新能源有限公司、江西连连清洁服务有限公司、江西恒鹏清洁服务有限公司、南昌金秋运输有限公司。

其中,江西高诗实业有限公司与江西博杰

建设有限公司现场查处违法起数均为10,南昌市青云环卫清洁服务有限公司、江西云钻实业发展有限公司、南昌百富物流发展有限公司、江西志雄实业有限公司现场查处违法起数均为7。

### 高危风险前十企业被通报

南昌交警根据10月各公司车辆逾期未报废、超载、车辆逾期未审验、交通违法率及事故率、伤人或死亡事故情况进行排名,将公路客运、旅游客运、水泥搅拌车、危化品运输、重型货车企业风险登记排名前十企业进行通报。

在八类重点车辆逾期未年检车辆排名中,南昌捷丰物流服务有限公司逾期未年检

数量为25,排名第一;中国安能集团第二工程局有限公司南昌分公司逾期未年检数量为24,排名第二;南昌市鼎新物流有限公司逾期未年检数量为23,排名第三。八类重点车辆逾期未报废车辆排名中,南昌华旺汽车服务有限公司逾期未报废数量为9,排名第一;南昌鑫平达物流有限公司逾期未报废数量为5,排名第二;江西信和机械设备有限公司及南昌天成汽车租赁服务有限公司逾期未报废数量均为4,排名第三。

### 2处事故隐患路段请注意

南昌交警根据事故隐患排查,10月排查

出具有一定事故隐患的2处路段进行曝光,分别为新建区S101省道鹭鸟王国养生天地(象山雷家路段)及进贤县民和街道五里中学至北门口能仁寺路段,途经车辆驾驶员注意提高警惕,控制好车速,安全驾驶。此外,今年10月,胡某毛因造成交通事故后逃逸,构成犯罪的被终身禁驾。

南昌交警曝光一起典型案例:10月3日,安义县大队执勤民警在安义县迎宾大道与凤山大道交叉路口查获一辆车牌为赣A53285面包车,该车存在超员违法行为,车辆核载7人,实载10人,超员42%,执勤民警依法对驾驶员作出罚款200元,驾驶证记9分的处罚。

## 南昌县乡村学校实现“躺平午休”零的突破



刘名燧 洪观新闻·南昌晚报记者 黄琛琛 文 成奔 图 “新的课桌椅躺上去特别舒服!之前午休趴在桌上睡觉,时间长了,手脚都会很麻,现在可以把椅子放下去躺着睡,还有脚踏板,棒极了!”近日,在南昌县向塘镇新村小学,看到教室里摆放的一套套崭新的课桌椅,二年级学生李瑞轩按捺不住心中的喜悦,围着新课桌椅摸了又摸,试了又试,爱不释手。

一提、一推、一放,短短几秒,一套课桌椅变成了“午休床”,教室瞬间成了安静的“宿舍”。学校目前共有130余名学生,有了这些“午休神器”的帮助,学生们的午睡睡眠质量将大大提升。

这些桌椅是“关爱未来·杏好有你”爱心企业向新村小学定向捐赠的,在了解学校需求后,弘磊建设集团有限公司、江西机械建筑工程有限公司、江西中清建设有限公司、康成建设集团有限公司通过县红十字会定向捐赠8万元,购置“可躺式”课桌椅140套用于改善新村小学学习环境,捐

赠现场南昌县红十字会还向爱心企业颁发了荣誉证书。

“此次爱心捐赠不仅实现了新村小学人手一套‘可躺式’课桌椅,更是实现了南昌县乡村学校‘躺平式午休’零的突破。”南昌县红十字会党组书记王小琴表示,接下来,南昌县红十字会将广泛凝聚社会爱心力量,引导更多的爱心人士关注、参与、支持乡村教育事业发展。



## 健全管护机制 优化人居环境

涂小辉 洪观新闻·南昌晚报记者 许惠臣 汪晶晶 近年来,南昌县蒋巷镇大力推进公厕革命工作,累计建成卫生厕所76座,联动外包公司规范化保洁卫生管理,为村民营造良好的如厕环境,推动乡村文明环境的发展。自公厕建成之后,村民们感触很深:“自从村里实施了厕所区域管理,上厕所方便多了。由于有专人全天保洁,厕所一点儿臭味也没有,感觉和城里的一样。”

同时,该镇设置公益性岗位30多个,

从各村建档立卡贫困户、困难户中择优选择保洁员,集中培训后负责村内垃圾收集、清运等工作。为了让乡村人居环境“一直美”,蒋巷镇实行“一周一调度,一月一排查,一季一评比”管理机制,鼓励各村修订完善村规民约,践行垃圾分类,自觉做好人居环境“门前三包”,深入开展美丽庭院评选、环境卫生红黑榜、积分兑换等活动,提高村民维护村庄环境卫生的主人翁意识。

## 暖心! 乘客坐地铁晕倒 工作人员接力救援



洪观新闻·南昌晚报记者 黄琛琛 文/图 11月26日10时45分,南昌地铁1号线谢家村站车控室电话里,传来彭家桥站值班员紧急通知,车站站台秒变“抢救室”,工作人员紧急出手接力救援。

“即将到站的瑶湖西方向列车5号门有乘客晕倒,做好救助准备!”当天,一乘客在车厢内突然晕倒失去意识,谢家村站值班员在接到信息后,立即通知站务员前往对应车门做接应的同时拨打了120,车站工作人员也提前做好温水并将AED准备在旁。

列车很快到站停车,站务员秦佳磊一路小跑赶到5号站台等候列车到站后,同其他乘客将晕倒乘客抬到站台。此刻,晕

倒的乘客完全失去了意识,工作人员不断尝试与乘客交谈,努力帮助他恢复意识。在此过程中,一名医生乘客也热心地加入了救助行动,几分钟后乘客意识稍稍有所恢复,但说话仍然困难,工作人员持续关注着乘客的状况,直至救护车到来,将乘客送往医院接受进一步检查。目前,该乘客已经脱离危险。

大部分心源性猝死发生在医院以外的公共场所,而心肺复苏的黄金抢救时间只有4分钟,越早开展急救,患者存活率就越高。为更好地保障市民乘客身体健康和生命安全,截至目前,南昌地铁在1、2、3、4号线投放AED一体机设备共计68台。

## “创在洪城”系列活动之创业公开课成功举行

洪观新闻·南昌晚报记者 李海燕 为积极推动我市创新创业工作的开展,增强我市创业人群企业管理能力,拓展创新思维,11月23日,南昌市就业创业服务中心在南昌市人社大厦四楼大型会议室开展南昌市“创在洪城”系列创业引领者专项活动之创业公开课。活动吸引了150余名初创及小微企业主、大学生群体、再就业创业人群、残障人士、创业孵化基地、产业园区、创业培训相关人员等有志于创业的人士参与,共同探讨创业之道。

活动特邀国内知名创业导师王霆授课,王霆用其丰富的创业指导经验和新媒体传播、创新思维等领域的专业知识,以“内容时代的创新创业与情绪价值”为主题,结合其丰富的创业指导经验和专业知识,为创业者们带来了深入浅出的讲解。通过丰富的案例分析,王霆将复杂的创业理念变得通俗易懂,并

分享了许多前瞻性的见解和新媒体时代下获取关注流量的方法,使创业者们受益匪浅。对内容时代下创新创业的新趋势和新机遇进行剖析时,王霆从使用价值、情绪价值、资产价值在商业领域中的具体运用,着重说明了在新媒体时代内容创新的重要意义。

在互动环节,现场气氛逐渐高涨,创业者们向王老师提出了自己在创业过程中遇到的难点与痛点。在了解问题后,王霆就创业者们提出的问题给予了一一解答,并提供了针对性的建议。许多创业者表示,通过与王老师的面对面交流,他们对当前市场环境如何让企业获得流量关注从而快速发展有了更深刻的理解和认识。一位初创企业代表激动地说:“这次公开课简直就是及时雨,在创业的道路上我们常常会遇到各种困惑,而这次活动提供了一个绝佳的学习和交流平台。”